Лист для учителя 2020
	№ задания
	Правильный ответ
	Максимальный балл

	1.
	1 метр
	2 балла

	2.
	Нюша – зеленый мяч, Бараш – красный мяч,
Копатыч – желтый мяч, Лосяш – синий мяч
	2 балла

	3.
	15 треугольников
	Максимальное количество баллов - 4
Если ребенок нашел 12-14 треугольников - 3 балла,
11-10 треугольников - 2 балла,
9-7 треугольников - 1 балл.

	4.
	Решение:
1)  1+1+3+3=8 (ч)- начальников в фирме
2) 8*5=40 (ч) - подчинённые
3) 8-1=7 или 1+3+3=7 (ч) - начальники, у которых есть начальники
4) 40-7=33 (ч)
Ответ. 33 рядовых сотрудника.
	Максимальное количество баллов – 8
Если ученик дает только верный ответ, а какое – либо решение и пояснение к нему отсутствует, то он получает только 1 балл.

	5.
	500⋅3 = 1500 (м.)- занято на трех просмотрах 200⋅2 = 400 (м.) - зрители, смотревшие фильм по два раза. 
400+800= 1200(м.) –по два раза и один раз 
1500 – 1200 = 300 (м.)- по три раза. 
300:3 = 100 (ч).
Ответ: 100 человек
	Максимум – 5 баллов.
Каждый верный шаг оценивается в 1 балл. Если ученик дает только верный ответ, а какое – либо решение и пояснение к нему отсутствует, то он получает только 1 балл.

	6.
	4267:17=251          328-251=77           77:11=7
1702:23=518          518-419=99

	Максимум – 5 баллов.
Нарушен порядок действий – 0 баллов.
При правильном порядке действий за каждый правильный ответ – 1 балл

	7.
	Через 3 часа
	2 балла

	8.
	а) 25, 4, 100, 26, 5, 130, 27, 6, 162.
б) 16, 48, 17, 51, 18, 54, 19, 76
	За каждый ряд 2 балла (4 балла)

	9.
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7
4
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	4 балла

	10.
	2500+2400=4900 весят 7 утят и семь гусят
4900:7=700 весят утенок и гусенок
700*3=2100 весят три утенка и 3 гусенка
2500-2100=400 весит один гусенок
700-400=300 весит один утенок
	Максимум -5 баллов

	Максимальное количество баллов  - 41 балл



